

Dream destination #148



Το Cap St Georges Hotel & Resort αποτελεί έναν παράδεισο πολυτέλειας, πέντε αστέρων, που απλώνεται σε μια μαγευτική τοποθεσία στο άκρο του Εθνικού Πάρκου του Ακάμα, στην ειδυλλιακή περιοχή της Πάφου, στην Κύπρο. Το κατάλυμα βρίσκεται σε μια πανέμορφη φυσική ακτή, και η εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του, βασισμένη στην τοπική κυπριακή πέτρα, αναδεικνύει την αυθεντικότητα του τοπίου. Με εξαιρετική προσβασιμότητα, απέχει μόλις 25 λεπτά από το κέντρο της πανέμορφης πόλης της Πάφου και 40 λεπτά από το Διεθνές Αεροδρόμιο της περιοχής.



Cap St Georges Hotel & Resort

Μια πολυτελής απόδραση στην άκρη του Παραδείσου



CAP ST GEORGES
HOTEL & RESORT



Η ΕΠΙΤΟΜΗ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ

Δίνοντας έμφαση στην πολυτέλεια και την άνεση, το Cap St Georges προσφέρει μια αξεχαστη και μοναδική εμπειρία διαμονής στο νησί. Το κατάλυμα φιλοξενεί 202 ευρύχωρα και υψηλής ποιότητας δωμάτια και σουίτες, τα οποία προσφέρουν μια μαγευτική θέα στη γαλάζια ακτή. Κάθε δωμάτιο ή σουίτα είναι προσεκτικά διαμορφωμένο με σύγχρονες ανέσεις και λεπτομέρειες ώστε να ικανοποιούν ακόμα και τους πιο απαιτητικούς επισκέπτες. Από την εκλεπτυσμένη Presidential Villa Suite με 7 υπέροχα υπνοδωμάτια με ιδιωτική πισίνα μέχρι τις οικογενειακές σουίτες που προσφέρουν άνεση και ευκολία στις οικογένειες, το κατάλυμα εξασφαλίζει ιδανική διαμονή για κάθε επισκέπτη. Εκτός από την πολυτελή διαμονή, το θέρετρο διαθέτει πολλές δυνατότητες αναψυχής, όπως έναν παραθαλάσσιο όρμο 130 μέτρων για βουτιές στα γαλιανά νερά, τρεις εξωτερικές πισίνες για αναζωογόνηση και χαλάρωση, καθώς και μια εσωτερική πισίνα για στιγμές ηρεμίας. Επιπλέον, η παραλία Quiet Zone και η υπαίθρια παιδική χαρά καθιστούν το θέρετρο ιδανικό για τις οικογένειες που επιθυμούν να απολαύσουν αξεχαστες στιγμές ανεμελιάς και διασκέδασης με τους μικρούς μας επισκέπτες.

ΕΝΑ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΟ ΥΠΕΡΘΕΑΜΑ

Αφεθείτε σε έναν κόσμο γαστρονομικής εξερεύνησης στο Cap St Georges, όπου η γεύση συναντά την πολυτέλεια σε κάθε γωνιά. Κα-

θώς συνεχίζουμε το επιτυχημένο ταξίδι μας με τις γαστρονομικές εκδηλώσεις Michelin του 2023, το 2024 υποδεχόμαστε με χαρά τον πολυβραβευμένο σεφ Michelin Danielle Lippi Ιταλικής καταγωγής. Μία φορά το μήνα, το Cap St Georges φιλοξενεί ένα διακεκριμένο σεφ Michelin, προσφέροντας την απόλυτη γαστρονομική εμπειρία στο εστιατόριο Sky7. Εκεί, το πολυτελές περιβάλλον συνδυάζεται με μια πανδαισία γεύσεων από μια κουζίνα παγκόσμιας κλάσης. Ο Edwin Vinke από την Ολλανδία, ο Peter Gast από τη Γαλλία, ο Luis Brito από την Πορτογαλία, ο Anton Gschwendtner από τη Γερμανία και ο Wilco Berends από την Ολλανδία είναι μερικά μόνο από τα ονόματα που θα μας ταξιδέψουν σε αυτό το γαστρονομικό ταξίδι φέτος. Ξεκινώντας με κομψότητα στο Kohili Beach Bar, προσφέρουμε μια γραφική θέα και καινοτόμες καλοκαιρινές συνταγές, συνοδευόμενες από signature cocktails. Στη συνέχεια, το Kohili Restaurant Bar σας ταξιδεύει σε ένα αισθητηριακό ταξίδι στα καθαρά νερά της παραλίας, που μπορείτε να απολαύσετε εκλεκτά μεσογειακά πιάτα και δροσερά κοκτέιλ. Ακολουθεί η εμπειρία στο Bonsai, ένα σύγχρονο ασιατικό καταφύγιο με σταθμούς επίδειξης μαγειρικής terpenyaki και εξαιρετικό ιαπωνικό σάκε. Στη συνέχεια, μπορείτε να βυθιστείτε στην ιταλική γαστρονομία του Saporì, ένα εστιατόριο με αγαπημένες συνταγές και κορυφαία κρασιά. Για ένα πλούσιο πρωινό, απολαύστε το κατα-

φύγιο πρωινού του Yeronisos, με μπουφέ και φρέσκα βιολογικά τρόφιμα από την πλήρως βιώσιμη φάρμα Perivoli. Στο Thalassa Pool Bar, απολαύστε επιμελημένα ποτά και αναψυκτικά με φόντο το απέραντο γαλάζιο της Μεσογείου. Το Chroma Lounge & Lobby Bar, με την καταπληκτική θέα στη θάλασσα 180 μοιρών, σας προσκαλεί σε ατέλειωτες στιγμές χαλάρωσης, με μουσική που συνοδεύει ένα γαλήνιο και παράλληλα εντυπωσιακό ηλιοβασίλεμα που κόβει την ανάσα. Τέλος, ικανοποιήστε την γλυκιά σας επιθυμία στο Gelato στην πλατεία Αγοράς, όπου σας περιμένουν απολαυστικοί πύργοι παγωτού, πεντανόστιμες κρέπες και μυρωδάτος καφές.

ΕΝΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΑΠΑΡΑΜΙΛΛΗΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΕΞΙΑΣ

Ιδανικό σημείο για χαλάρωση είναι το spa που αποτελεί απόδειξη της εκλεπτυσμένης πολυτέλειας, προσφέροντας εξοικειωμένες θεραπείες, παγκοσμίου φήμης σειρές προϊόντων και μια πληθώρα πολυτελών δωματίων θεραπείας, παρέχοντας μια ολιστική θεραπεία για το μυαλό, το σώμα και την ψυχή. Το spa προσφέρει μια εμπειρία απόλυτης πολυτέλειας, εμπλουτισμένη με εξοικειωμένες θεραπείες και παγκοσμίου φήμης σειρές προϊόντων. Απολαύστε υδρομασάζ και υδροθεραπίες, περιποιηθείτε τον εαυτό σας σε μια περιοχή με έκταση 2.585m², στον πρώτο όροφο, αφοσιωμένη στη σωματική ευεξία και την ψυχική ευημερία.

Αυτό το spa παγκόσμιας κλάσης διαθέτει μια σειρά από εγκαταστάσεις, όπως μια ευρύχωρη εσωτερική θερμαινόμενη πισίνα, υδροθεραπευτικό υδρομασάζ και κρύες πισίνες. Ζήστε το αποκορύφωμα της πολυτέλειας στις θερμικές σάουνες, τα ατμόλουτρα και τα ντους αρωματοθεραπείας. Απολαύστε εξοικειωμένες θεραπείες εμπνευσμένες από απολαυστικές διεθνείς τελετουργίες, χρησιμοποιώντας προϊόντα υψηλής ποιότητας από κορυφαίες μάρκες στον κόσμο όπως την Valmont, την Cinq Mondes και την Kyrgwell. Κάθε θεραπεία είναι μια αναζωογονητική εμπειρία, προσαρμοσμένη στις ανάγκες και τις προτιμήσεις κάθε επισκέπτη. Ασυναγώνιστες εμπειρίες αναψυχής Στην παραλία Quiet Zone Beach, οι πολύ άνετες ξαπλώστρες και οι μεγάλες ομπρέλες δημιουργούν ένα καταφύγιο ήρεμης απομόνωσης. Οι μπάτλερ είναι πάντα έτοιμοι να σας παρέχουν την απόλυτη εξυπηρέτηση, προσφέροντας φρέσκα βιολογικά φρούτα από τους κήπους του θερέτρου και εξυπηρετώντας κάθε σας ανάγκη. Οι οικογένειες με μικρά παιδιά μπορούν να απολαύσουν την ατελείωτη διασκέδαση στο Happy Seal Kidz Club, όπου οι πισίνες είναι πάντα υπό επίβλεψη και η ποικιλία δραστηριοτήτων εξασφαλίζει πρωτίστως την ασφάλεια και την απόλαυση των παιδιών ηλικίας τριών έως δώδεκα ετών.

Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ

Η πλατεία Agora Village βρίσκεται στην καρδιά του θερέτρου, με θεματικά εστιατόρια,

καφετέρια και μπουτίκ υψηλών προδιαγραφών. Τα First Boutique και Kosmima συνιστούν έναν κόσμο εκλεκτών προϊόντων, προσφέροντας μια μοναδική συλλογή από διεθνείς μάρκες πολυτέλειας και τοπικά χειροποίητα κοσμήματα. Οι επισκέπτες έχουν επίσης την ευκαιρία να εξερευνησουν το Magasi, μια βιοτεχνική αγορά τροφίμων που παρουσιάζει τα καλύτερα τοπικά βιολογικά προϊόντα υψηλής ποιότητας και χειροποίητα σουβενίρ.

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΟ: ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

Το Cap St Georges απογειώνει τη βραδινή εμπειρία διασκέδασης με έναν υπαίθριο κινηματογράφο στην πλατεία Αγοράς. Οι οικογένειες μπορούν να συγκεντρώνονται για βραδιές κινηματογράφου στην ύπαιθρο, απολαμβάνοντας pop corn από το Gelato. Το θέρετρο διαθέτει επίσης ένα υπερσύγχρονο Game Lounge, εξοπλισμένο με επαγγελματικούς υπολογιστές και πολλαπλές παιχνιδιών, εξασφαλίζοντας μια απολαυστική εμπειρία τόσο για τα παιδιά όσο και για τους ενήλικες.

ΕΝΕΡΓΕΣ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΑΤΡΕΙΣ ΤΩΝ SPORTS

Οι λάτρεις των sports συναντούν τον παράδεισό τους στο Cap St Georges, με εγκαταστάσεις για αθλήματα όπως τένις, raddle tennis, γήπεδα μίνι ποδοσφαίρου μέχρι δύο γήπεδα ποδοσφαίρου μεγέθους UEFA. Εκτός

από αυτά, το θέρετρο διαθέτει ένα υπέροχο ράντζο αλόγων με 54 πανέμορφα άλογα, για τους λάτρεις της ιππασίας κάθε επιπέδου αλλά και για τους φιλόζωους επισκέπτες. Ένα πεδίο τοξοβολίας, ένα γήπεδο beach volley και ένα γήπεδο μπάσκετ, εξυπηρετούν όσους αναζητούν ποικίλες αθλητικές περιπέτειες. Επιπλέον το καγιάκ, η κολύμβηση με ανανεωτήρα και οι καταδύσεις είναι εμπειρίες που το θέρετρο υπόσχεται να ξεπεράσουν κάθε προσδοκία.

ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΓΥΡΩ ΘΑΥΜΑΤΑ

Στο Cap St Georges, η εμπειρία δεν οριοθετείται μόνο μέσα στο θέρετρο. Ανακαλύψτε τα πλούσια αρχαιολογικά, ιστορικά, πολιτιστικά και φυσικά αξιοθέατα που περιβάλλουν τον τόπο. Από τα αρχαία λουτρά του Άδωνη μέχρι το μονοπάτι που οδηγεί στο φαράγγι του Άβακα, ή ακόμη και μια εκδρομή στο σπίτι των φώκιων Monachous Monachous στις κοντινές θαλάσσιες σπηλιές είναι κάποια από τα αξιοθέατα που δεν πρέπει να χάσετε!

Η ερώτηση λοιπόν είναι: Η περιπέτεια στο Cap St Georges τελειώνει ποτέ; Η μαγεία αυτού του θερέτρου ζει μέσα σας και σας προσκαλεί να επιστρέψετε ξανά και ξανά για ακόμα περισσότερες αξέχαστες στιγμές που θα σας συντροφεύουν για πάντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.capstgeorges.com ή επικοινωνήστε στο 26 000 000.